
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Skovbakkevej. 
 
Sted: hos Thomas Wøhlk, Skovbakkevej 114. 
Tidspunkt: søndag den 27. april 2008 kl. 20.00 
Tilstede: Anette Nørskov, Henrik Tovgaard, Jacob Bækby Hansen, Kim Vestergaard, 

Morten Andersen og Thomas Wøhlk 
 

1. Opfølgning generalforsamling – Referat, Konstituering,Vejchikaner, Råger 
2. Økonomi  
3. Grønt udvalg  
4. Post & meddelelser (Båltilladelse - Skt Hans, fradrag for forbedringer) 
5. Hjemmeside 
6. Eventuelt 

 
 
Ad 1. Opfølgning generalforsamling – Konstituering, Vejchikaner, Råger 
 
Konstituering 
Efter generalforsamlingen har Kim Vestergaard trukket sig som bestyrelsesmedlem og første 
suppleant Jacob Bækby Hansen er trådt ind i bestyrelsen i hans sted. Bestyrelsen 
konstituerede sig derefter således: 
 
Formand: Henrik Tovgaard 
Næstformand, Web, Sekretær: Anette Nørskov Schultz 
Kasserer: Morten Andersen 
Kontakt til grønt udvalg: Thomas Wøhlk, Jacob Bækby Hansen 
 
Vejchikaner 
Bestyrelsen udarbejder papirer med vejchikaneforslag, der skal sendes rundt til alle beboere i 
Grundejerforeningen (Anette Nørskov Schultz). 
 
Henrik Tovgaard har talt med snerydning – Birger Larsen – de skal have 2,5 meter 
gennemkørsel for at kunne komme igennem i forbindelse med snerydning. 
 
Renovation kontaktes angående deres krav / ønsker til vejchikaner. 
 
Råger 
Henrik Tovgaard har talt med forskellige instanser angående problemet med Råger. Både 
Park & Vej, Kommunen samt Vildtforvaltningen. Eneste mulighed er at skyde ungerne i maj 
måned efter man har søgt de korrekte tilladelser. Der er tvivl om, om lods-ejeren ønsker 
regulering. Bestyrelsen tager kontakt for at finde ud af dette (Thomas Wøhlk).  
 
 
Ad 2. Økonomi  
 
Der er ved at blive opkrævet kontingentbetalinger per. 1. maj. Der opkræves totalt 211.500,- 
kroner. 
 
Udgifter år til dato følger nogenlunde budgettet. 
 



Foreningen indsætter pengene fra vejfonden på en højforrentningskonto. Pengene låses ét år 
af gangen og giver dermed en rente på ca. 5%. 
 
 
Ad 3. Grønt udvalg 
 
Line Jespersen (nr. 67) er siden generalforsamlingen indtrådt i det grønne udvalg.  
Alle kontaktdata for det grønne udvalg er på hjemmesiden.   
 
Jacob Bækby Hansen og Thomas Wøhlk er blevet kontaktpersoner fra bestyrelsen og tager 
fat i det grønne udvalg angående fælles møde. 
 
 
Ad 4. Post & meddelelser 
 
Henvendelse om fælles Skt. Hans aften 
Thomas Wøhlk undersøger om vi kan få båltilladelse til Skt. Hans aften. Der er usikkerhed 
omkring interessen.  
 
Henvendelse om ”spejl” ved enden af Skovbakkevej ud mod Røddingvej, så udsynet bliver 
bedre. Henrik Tovgaard undersøger mulighederne. 
 
Fradrag for forbedringer  
Vi afventer svar.  
 
 
Ad 5. Hjemmeside 
 
Den nye hjemmeside blev lanceret lige før generalforsamlingen og fungerer naturligvis fuldt 
ud. Der mangler enkelte finjusteringer, som vil komme på plads i løbet af de næste måneder. 
 
 
Ad 6. Eventuelt 
 
Problemer med asfalt ved sivevejen og reparation i toppen af stamvejen ud mod 
Houlkærvejen er ikke særlig god – belægningsstenene er sunket ganske meget efter de er lagt 
igen. Henrik Tovgaard kontakter Park & Vej / Kommunen. 
 
Bestyrelsen undersøger muligheden for at forbedre stien og trappen bag nr. 105. Jacob 
Bækby Hansen tager fat i Kommunen. Forespørger også angående planerne på cykelsti på 
Røddingvej.  
 
Til salg: Nr. 31 og 51 
 
Næste bestyrelsesmøde planlægges til mandag den 30. juni eller torsdag den 3. juli. 
 
 

Referent: Anette Nørskov Schultz 


